

开水瓶里有不明液体 鸭子一喝就死亡 原来有人蹭网不成投毒报复

记者 程遥 通讯员 徐祥晓

开水瓶、油瓶、酒瓶里被人掺入了有毒液体,幸好房主人李先生多了一个心眼,一家人才幸免于难。而投毒的是天天来李先生家蹭网的同村人。昨日,石帆街道西泮村的村民李先生拨打本报新闻热线61116222,称感谢警方迅速破获投毒案,将犯罪嫌疑人绳之以法,让他一家人不用提心吊胆地生活。

鸭子喝开水就死

如果不是我发现开水有问题,没准被毒倒了。昨日上午,在石帆街道西泮村,李先生指着自家两个开水瓶告诉记者。这两个红色的开水瓶其中一个破碎,靠近瓶口记者闻到一股浓烈的柴油味。

还有一桶植物油和老酒里也被投毒,被警方当作证物了。李先生说。

李先生今年30多岁,他们一家7口人,包括4个月大的儿子和12岁的女儿,都住在一座两层楼的民房里。10月23日20时许,李先生想给女儿泡蜂蜜水,当他倒出开水时,闻到一股怪异的柴油味。

水颜色很浑浊,我觉得不对劲,水是刚烧的,不会这样。李先生询问了家人,都说没有动过开水瓶。担心开水有毒,他报了案,警方来到现场调查。

第二天上午,越想越觉得奇怪的李先生,倒了一碗开水给自家的鸭子喝。鸭子喝了之后,没过多久就倒地死了。这下可把李先生吓坏了,再次报案。这一次警方对我们家进行了大搜查。李先生说,警方在油桶和酒瓶里也发现了不明液体。

李先生当天与人发生矛盾

究竟是谁在李先生家投毒呢?李先生怀疑是同村的小林投的毒,事发当天,李先生恰巧跟小林闹过一次矛盾。



李先生指着被下毒的热水瓶。 记者 程遥 摄

据李先生介绍,他家原本开设黑网吧,被有关部门查封后,家里二楼留下两台旧电脑。从去年起,小林就经常来我家上网,而且不给钱。李先生说。

当天下午,小林来李先生家蹭网,李先生发现后,拒绝让他上网。他每次开机,我就关他的电脑,我们闹得很不愉快。李先生说,随后,李先生的女儿骂了小林。

发现开水有毒后,李先生便怀疑是小林。我打电话问他,是不是他投的毒。李先生说,后来我说开水瓶上有指纹,到时候会发现是谁投的毒,他被我吓住了,于是承认了。李先生还劝小林自首,争取从宽处理,这段通话被李先生录了下来。

因蹭网引发的报复

警方对小林进行了调查,小林对投

毒供认不讳。

为什么要投毒害李先生一家?小林的解释很简单,就是李家不让他蹭网,而且多次用语言对他进行侮辱。

10月22日中午,不堪受辱的小林将电瓶电解液和除虫农药混在一起,想毒死李先生家的狗。但当天李先生家里人多,小林没有办法下手。

第二天,小林喝了酒之后,毒狗的想法变成了毒人。往他们家的开水瓶、油瓶、酒瓶下毒,让他们肚子疼,受点苦。小林说,他趁李先生一家人不注意下了毒。

11月1日,小林因涉嫌投毒罪被警方刑拘。

向本报新闻热线61116222提供线索的李先生将获得80元爆料奖

出租车司机碰到吸毒女 800元车费打了水漂

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 侯婷婷)11月3日3时许,一名出租车司机将一名年轻女子送到了乐清派出所。女子看上去神情恍惚,经尿检,警方确定其吸食过冰毒。

女子姓陈,25岁,贵州省贵阳市人。11月2日晚,陈某在乐清市区乘坐一辆出租车,说去瑞安找朋友。出租车司机将她送到瑞安后,陈某又称自己要回温州市区,可到了温州市区,陈某却

说要回乐清。

出租车司机最终将她送回了乐清市区,可陈某却说没钱支付车费,她身上只有10多块钱,银行卡里也只有30多元,而出租车费共需800元。无奈之下,出租车司机只好将陈某送到了派出所。

据了解,陈某于2003年染上毒瘾,之后曾戒毒。最近,她为了减肥又复吸。11月1日20时多,陈某吸食冰毒,之后一直迷迷糊糊。现陈某已被行政拘留。

12岁男孩离家出走 徒步高速12小时

本报讯(记者 郑露露 通讯员 林媛)12岁的男孩小耿一气之下离家出走。他从瓯北上高速,徒步12小时,来到北白象镇,在老乡的出租房住了一夜,又沿着高速一路往北走去。11月3日19时30分,他被一名好心市民送到了北白象镇白鹭屿警灯岗亭。

小耿是河南人,他妈妈在瓯北务工,他和妈妈住在瓯北的出租房里。这几天,姑姑来瓯北玩,暂住在他家中,11月1日,姑姑因为一点小事责骂了小耿几句,第二天小耿一气之下离家出走。

小耿有一个老乡在乐清务工,以前妈妈带他来过两次。于是他一路看着路牌偷偷上了高速公路。整整12小时,小耿没吃没喝,走走停停到了北白象镇。

他找到老乡后,本想在老乡那儿呆

上一段日子,不料老乡第二天就要回老家了。第二天,他在街上晃悠了半天,决定走回瓯北。他沿着来时的路线又走上了高速,这一次却没有上回那么幸运,走到半路天就黑了,小耿看不清路牌,很快就迷路了。

正当小耿蹲在路边不知如何是好时,一位大叔开车经过时看到了他,把他送到了北白象镇白鹭屿,交给了执勤的特警。由于小耿不记得家里人的联系方式,民警只好通过暂住人口信息查询到了其家人。

小耿的母亲接到民警电话时泣不成声:我已经找了他整整两天,一点消息都没有,我马上就赶来接他。知道小耿一天都没吃东西后,民警还给小耿买来了食物。当晚,小耿被赶来的妈妈接走。

以这个好看 为暗号 4女子偷衣服解决全家衣着

本报讯(记者 郑露露 通讯员 陈也 张圣洁)不花钱就能解决全家的穿衣问题。暂住在翁垟街道的4名女子以这个好看 作为暗号,合伙专偷沿街店铺里的衣服鞋子,成功作案四五起。目前,4人因涉嫌盗窃,已被依法刑事拘留。

这4名女子来自湖北,因是老乡,平时走得比较近。她们没有固定工作,喜欢结伴逛街。自去年开始,她们萌生了从服装店里偷些衣服带回家的想法。

经过讨论,她们约定,在进入服装店后,谁看到想要的衣服或鞋子,就对其余人说:这个好看。听到这句暗号后,其他3人便为她打掩护,和老板聊天,或是转来转去试穿衣服,为同伙创造机会。得手后,她们再将偷来的东西塞到外套里,若无其事地离开。就这样,从去年到现在,她们成功作案四五起。

10月31日上午,4人一起吃完饭后,经过一家童装店,觉得里面的衣服好看,想给孩子捎点回去。于是,其中两人按老规矩,和店老板聊天,另外两人动手。得手后,双方对换角色,直到4人均拿到自己中意的衣物才离开。

但是,她们并不满足,经过一家女装店门口时,又被里面漂亮的新款秋装吸引住。4人互相打了个眼色,走了进去,故技重施。等她们走后,店老板觉得不对劲,连忙追了出去,将其中两人抓住,并报了案。当天下午,派出所民警在翁垟高阳村一出租房中将另两名女子抓获。

据4人交代,她们都是家庭妇女,靠着丈夫打工来维持生计。由于生活拮据,她们才萌生了从服装店里偷衣服的想法。从童装、男装到女装,看中意的就会偷,就这样解决了全家的穿衣问题。

男子结怨前村主任 张贴诽谤大字报

本报讯(通讯员 李丹 记者 郑露露)选举之日渐近,男子邱某看到公布的候选名单中仍有前任村主任吴某的名字,气愤不已,今年怎么说也不能让你顺利当选!

原来,几年前,邱某开了一家洗脚店,因为违章开办,很快就被有关部门查处。当时,邱某找到了在任的村主任吴某,想让吴某帮忙保住他这家店,但无济于事。从那时起,邱某便与吴某结下了怨恨。

趁着此次换届选举,邱某觉得自己遇上了报仇的好时机。邱某找到一家复印店,写下了第一大串关于吴某拉票贿选、私吞公款等方面的行为,并制作了8张两平方米大的白底黑字海报。

10月31日是南岳杏三村选举日,10月30日2时许,邱某摸黑将大字报张贴在村大会堂、菜市场、新兴路等人员密集场所。邱某自以为这样做神不知鬼不觉。

当日7时许,南岳派出所接到村民报案称目睹邱某四处张贴大字报。南岳派出所民警立即赶到现场,对所述内容展开调查。经过调查,民警发现大字报上所述内容皆与事实不符。民警将嫌疑人邱某带回所里问话,邱某也对自己的行为供认不讳。目前,邱某因诽谤他人被处以行政拘留5日。

博吉汽配科技有限公司 人防措施不到位被责令限期整改

本报讯(记者 王旭怡 通讯员 陈道义)昨日,市综治办与市公安局责令博吉汽配科技有限公司进行限期整改,以此督促其完善安全制度,落实相应的安全防范措施,及时消除各类治安安全隐患和事故苗头。

今年9月4日17时到次日5时40分,北白象镇中方村博吉汽配科技有限

公司厂门被撬,公司被盗磷铜300公斤,黄铜250公斤,总损失价值54900元。经北白象派出所民警核查,该公司在工人下班后无保安人员值守,现场无监控设备,也未开展夜间巡逻,人防措施和技防设施均不到位。北白象派出所向该公司发放《治安防范建议书》,责令该公司限期整改。

不熟路况高速上撞车又坠桥 熟悉水性惊险躲过一劫

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈赛军)11月3日22时20分许,在G15高速公路往福建方向1712K处(乐清湾高架桥上)发生一起轿车撞护栏的交通事故,事发地点位于乐清湾高架桥,驾驶员原本想转移到安全地方,不想却跨进了中央护栏,掉进了落差十余米的水塘中,险些丧命。

驾驶员刘某今年21岁,瑞安人,当天他驾驶一辆牌照为浙CFL218的本田轿车从瑞安出发准备开往乐清,11月3日22时许,他发现自己错过了乐清出口,于是只好从蒲歧出口下,重新上高速公路往市区开。

在往回开了5分钟后,小刘拿起手机准备打电话给爸爸,咨询乐清出口还有多少公里路,电话刚刚接通,由于打方向过大,车身左侧撞上了高速公路的中央护栏。慌张的小刘于是再次拨打电话给爸爸,询问自己在高速公路上发生了事故该怎么办。

由于没有受伤,小刘的爸爸便叫他立即到高速公路的护栏外面去,并让他打电话报警求助。由于事故地点位于乐清湾高架桥,这里只有水泥护栏,水泥护栏外面就是一个大大的水塘。小刘挂掉电话后没多想,就直接跨到了中央护栏里,一个转身,人就从高速公路中央护栏的空隙中直接掉到了落差十余米的水塘。

事发后没多久,高速公路温州支队指挥中心接到了过路驾驶员的报警电话。5分钟后,在附近巡逻的高速交警姚警官赶到了事故现场,却不见驾驶员的踪影,周围仔细查找了一遍也没发现,就在民警纳闷时,听到高架桥的桥底下传来一阵呼救声,于是用电筒搜寻,看到桥墩边坐着一名浑身湿透的小伙子。

由于落差有十几米,高速交警只好借用了附近村民的一条小船,用小船划到高架桥下,将落水的小刘救起,并同村干部一起将小刘送到市人民医院。

当时我跟儿子打完电话后不放心,又给他打,没想到电话就一直没人接,很担心他再次出意外,所以也赶紧上高速寻找了。据小刘的爸爸介绍,当晚父子通完话后,得知儿子事故后没受伤,就放心了,没



事故现场。 记者 杨海虹 摄

想到事后又发生这样危险的事,好在小时候就教儿子学游泳,否则后果不堪设想。

原来,小刘的车跟护栏发生碰撞后,由于气囊弹出来,将他的眼镜撞坏了,加上又是夜里,从车里钻出来后,惊魂未定的他也没仔细观察周边的情况,看旁边有个护栏,心想跨进护栏会安全些,不想踏空了。

经医院检查,目前小刘除了腰部有点擦伤外,没有其它不适。他很庆幸,事发后有高速交警及当地村民、村干部如此热心的帮助,才能顺利脱险。

这对妯娌好似亲姐妹 齐心协力谱写孝顺歌

记者 刘荣燕 通讯员 陈海丹

仙溪镇庄屋村的余小玉和吴丰燕做妯娌已有7年了。7年来,两人不但从未红过脸,遇事相互照顾,还齐心协力孝敬家里的老人。天气晴朗时,她们俩一起推着坐在轮椅上的婆婆,到外面散步,邻居看到都称赞她们好像亲姐妹一样。

余小玉今年35岁,比吴丰燕大8岁。她们的夫家叶家是一个特殊的家庭,太婆婆今年92岁,自从2005年后,眼睛看不见,耳朵也听不见,腿脚不灵便。公公今年68岁,从2005年开始身患癌症,失去劳动能力。婆婆今年60岁,30多年前就患上多种妇科病。

今年5月婆婆又突发脑溢血,妯娌俩顿时慌了手脚,吴丰燕对婆婆进行了人工呼吸,余小玉用从电视里看来的按摩方法对婆婆不断按摩,等到救护车来了后,两人跟着到乐清市第五人民医院,后来婆婆转院到了温州。在温州住院期间,余小玉和吴丰燕日夜照顾,喂饭、梳洗、端倒便盆等等。不管家里多忙,她们从不推脱,精心护理。她们之间的默契

和付出,深深感动着病房里所有的人,也感动着医护人员。

出院后,婆婆半身瘫痪,生活不能自理,家里的亲人也认不出了,偶尔眼睛能睁一下。婆婆的妈妈来看望婆婆,一看到婆婆这样,伤心地哭开了。余小玉说。

接下来的每一天,余小玉每天5时多就起床,第一件事就是先去看婆婆,一大早和吴丰燕一起为婆婆擦身、穿衣、喂饭等繁琐的护理工作。为了使婆婆病情得到缓解,每天一有空,两人将婆婆抬上轮椅,推到室外,晒晒太阳,帮助推拿。她们还四处打听,为婆婆寻医问药,只要对婆婆病情有疗效的药,不管多贵,两人不顾家庭经济困难,都费尽心思买来给婆婆服用。现在,婆婆每月药费都要花费四五千,对于她们收入不多的家庭来说,是一笔不小的开支,但她俩毫无怨言。

经过她们几个月的精心照料,婆婆不仅面色好看了,一只脚也有知觉了,有人来看望,她也能示意表达了。近日,婆婆的妈妈来看望,婆婆虽还不能说话,但看她的神情,她已经能认出来了。说起婆婆

的好转,妯娌俩都很高兴。

婆婆卧床不起,觉得自己成为家里人的拖累,时常愁眉不展。为使婆婆心情愉快,她们经常推着婆婆出去,和邻居聊聊天,讲些笑话,有时还唱歌给婆婆听。

因为婆婆的病情重,她们的太婆婆被她们老公的叔叔接去照顾。但她们对太婆婆的好,在村里也是有口皆碑的。太婆婆喜欢吃鱼,平时,她们烧好了鱼,就先分出一半给太婆婆。到了禁渔期,鱼很贵,她们自己有时都舍不得吃,只留给太婆婆和孩子吃。

在采访中,余小玉和吴丰燕一再对记者说不要写她们,相互说对方对对方的老公更会孝顺老人,她们总认为自己做得还不够。同村的叶大爷推荐她们为首届乐清市十大孝顺儿女候选人时,到她们家走了七八次,她们才勉强同意。今年10月份,她们入选首届乐清市十大孝顺儿女,是唯一一对妯娌。

hengshi
最美乐清人 传递正能量

南岸村安置留用地建房筹资通知

南岸村安置留用地(城市之星)项目已全部结项,正在外墙石材干挂,急需筹集工程款。经项目部与代建单位领导小组研究决定,第六期建筑工程款每平方米交600元整,请各代建户从即日起至2013年11月18日前来交款,逾期不交者要支付利息,交款后凭银行回单到项目部开收据。

收款名称:乐清镇南岸村安置留用地基建领导小组

开户行:农行乐清市支行万岙分理处
账号:201000103516433

联系电话:62558255

地址:乐清市旭阳路(中池湖滨东首)
乐清镇南岸村安置留用地基建领导小组
2013年11月4日



停水预告

因虹桥镇虹南大道与城南大道供水主管道并网需要,11月7日上午6时起,虹桥河深桥至蒲歧、南岳全线停水24小时。请上述片区用户做好用水储备,因停水带来的不便敬请谅解!

乐清市供水集团
2013年11月5日